11Iro

HWmMsa: roctesa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 09:58:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.10.2010 22:19:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162161/answer/162338




CT xoporlmas, JOCTaTOYHA IS 3a4aTHsI €CTECTBEHHLIM ITyTeM. [IJI51 TOMCKa BHIKUIBIIIA 00CIIeIyHTeCh
06a Ha UIIIIII meTomom IILIP.



